



УКРАЇНА

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

ПРОТОКОЛ № 2

**засідання архітектурно-містобудівної ради при управлінні
містобудування та архітектури обласної державної адміністрації
від 23 січня 2020 року
м. Тернопіль**

- Харченко Володимир** – начальник управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, голова ради
- Якимук Віктор** – заступник начальника управління містобудування та архітектури - начальник відділу містобудування та збереження традиційного середовища облдержадміністрації, заступник голови ради
- Мирвода Наталія** – головний спеціаліст відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування управління містобудування та архітектури, секретар ради

У засіданні взяли участь члени ради:

Бесага В.Й., Головка Я.В., Головчак О.І., Гора С.Б., Гордій І.Р., Греса І.І., Гурський О.Й., Водоп'ян А.І., Заліщук О.Ю., Козіна Я.М., Королюк О.В., Любий І.В., Малінський О.Р., Матвіїв О.І., Пелехатий Я.О., П'ятківський І.О., Сокульський А.О.

Відсутні члени ради:

Лучка А.А., Мадараш К.М., Савка Ю.В., Фарина О.Л., Чулій І.М., Ягодинська М.О.

Окремо запрошені на раду:

Кипибіда Марія	-	Черніхівецький сільський голова
Ратушняк Володимир	-	Головний архітектор Збараського району
Семоненко Наталія	-	Головний архітектор проекту
Огоньок Вікторія	-	Керівник архітектурно-проектного бюро „Арко”

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Проект Генерального плану села Черніхівці Збараського району Тернопільської області, розроблений архітектурно-проектним бюро „Арко”, СПД ФО Огоньок В.О.

Якимук Віктор – відкрив засідання ради, представив склад архітектурно-містобудівної ради, розробників проекту, ознайомив присутніх із порядком денним та оголосив зауваження відповідних органів, що розглядали проект.

СЛУХАЛИ: Проект Генерального плану села Чернихівці Збараського району Тернопільської області, розроблений архітектурно-проектним бюро „Арко”, СПД ФО Огоньок В.О.

ВИСТУПИЛИ: **Семоненко Наталія** – головний архітектор проекту генерального плану села Чернихівці Збараського району Тернопільської області, розроблений архітектурно-проектним бюро „Арко”, СПД ФО Огоньок В.О.

Інформувала про проведену роботу, коротко розповіла про сучасний стан інфраструктури та етапи розвитку села. Відповіла на запитання присутніх, а також прокоментувала зауваження, викладені у листах відповідних служб.

В обговоренні питання прийняли участь: Бесага В.Й., Головка Я.В., Головачок О.І., Гора С.Б., Гордій І.Р., Греса І.І., Гурський О.Й., Водоп'ян А.І., Заліщук О.Ю., Козіна Я.М., Королюк О.В., Любий І.В., Малінський О.Р., Матвіїв О.І., Пелехатий Я.О., П'ятківський І.О., Сокульський А.О.

Обговорено проектні рішення генерального плану по основних розділах, проектне функціонування та забезпечення соціально - культурною інфраструктурою села.

Проектом Генерального плану села Чернихівці пропонується розвивати населений пункт в межах усієї території сільської ради за виключенням лісового масиву на півночі, також передбачається перенесення головної дороги Р-47 з центру села та прокладення її по межі населеного пункту, усі придорожні території пропонується розвивати під функцію виробничої і комунально-складської зони.

ВИРІШИЛИ:

Проект Генерального плану села Чернихівці Збараського району Тернопільської області, розроблений архітектурно-проектним бюро „Арко”, СПД ФО Огоньок В.О., схвалити в цілому з наступними техніко-економічними показниками:

Показники	Одиниця виміру	Вихідний рік 2019	Розрахунковий термін
Населення	тис. чоловік	1427	9000
Територія	га	625,31	2687,54
Житловий фонд	будинків/м ²	500/34697	3024/413297
Сільськогосподарські території	га	295,26	782,73

рекомендувати Чернихівецькій сільській раді питання затвердження генерального плану розглянути після виправлення зауважень, висловлених і обговорених на засіданні архітектурно-містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури та у листах відповідних служб, а також після отримання позитивного висновку за результатами стратегічної екологічної оцінки.

Результати голосування: за – 20, проти – 0, утримались – 0.

Закриття засідання ради.

Голова ради

Володимир ХАРЧЕНКО

Секретар ради

Наталія МИРВОДА

Протокол вела:



Наталія Мирвода

У засіданні взяли участь члени ради:

Басара В.В., Геласюк В.В., Билочка О.І., Гора Г.В., Горбун І.Р., Гресь І.І., Гуровий О.І., Вологач А.І., Яцишук О.К., Каван Я.М., Коробок О.В., Любай І.В., Малишук О.В., Матвій О., Пешхатий Я.О., Пилипавський Ю.О., Сосухівський А.О.

Відсутні члени ради:

Лунка А.А., Мазарук І.М., Савка Ю.В., Фарма О.П., Фурман І.М., Яковенко М.О.

Окремо запрошені на раду:

Кришак Марія	Членин сільської ради
Ратушняк Романчук	Головний архітектор Збарзького району
Семелюк Наталія	Головний архітектор проекту
Степанюк Вікторія	Керівниця архітектурно-проектного бюро "Арно"

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Проект Генерального плану села Чернихівці Збарзького району Тернопільської області, розроблений архітектурно-проектним бюро "Арно", СІНДФО Огоцька В.О.